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EXERCICES SUR LES COURBES PLANES.

1. ' —ayr* +~by*=o,

I'origine est un point triple; les tangentes en ce point
sont données par I'équation

axly = by,
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°. r

M—2ax'y +22y'+ay'+ y'=o,
origine point triple; équation des tangentes
22y = y3.
5. ay’*— y* X bz* = o,

origine point double et isolé lorsque le signe est positif;
équation des tangentes

ay*=t bx*==o.
4. ) (x*—a*) = ay*(2y + 3a),
y=o, x—a=—o,
double point; équation des tangentes
f(x—a*) =3y
y=o0, xx+4+a=—o,
double point; équation des Langentes
4(z+a)y=3y".
z=o0, y+a=o,
double point; équation des tangentes
222 =3(y +a).
La courbe ne peut avoir d’autres points multiples.
8. (by—cx)=(xr—a)P, z—a, by—=—ac,

point de rebroussement; la tangente rencontre en cinq
points consécutifs.

6. (x4 b)=ay?,

origine point double; la tangente reucontre en quatre
points consécutifs. Il existe un point triple a I'infini, au-
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quel la droite a 'infini est seulement tangente; la droite
x +b =0 touche la courbe au point ou elle rencontre
I'axe des x, et aussi au point d’inflexion a I'infini.
FO T
7. 2’4+ yP 4z =o,
ou bien
(B4 y 4 2P =272y*2,
r=0,

e } point double; 2= o tangente.
ry*4-z2=o,

y =0,

»
2422 = 0,’
z2==0, }

»
4yi=o, )

Ces six points sont six points de rebroussement. Il y a
encore quatre autres points doubles isolés, donnés par les
équations

zty=o,

xiz = 0.



